



高考普通类常规批第二次志愿提上日程,你的大学选好了吗?

百所高校老师8月24日来烟台教你填志愿

本报烟台8月10日讯(记者李楠楠)随着高考志愿填报的陆续展开,普通类常规批第二次志愿也提上日程。为此,备受考生和家长期待的2020年山东高考招生咨询会高职(专科)烟台场将于8月24日在烟台芝罘万达广场举办。

2020年山东新高考落地元年,山东采用“专业(类)+学校”志愿填报方式,普通类志愿填报不超96个,新的填报志愿方式,新的录取程序,面对全国2740所普通高等院校700多个专业,专业/学校,如何选择?

为做好2020年高校招生工作,满足山东省广大考生对于新高考志愿填报、学校专业学科选择、权威招生信息咨询的需求,为省内外高校提供权威规范的招生宣传平台,齐鲁晚报·齐鲁壹点将举办2020年山东高考招生咨询会。

其中,烟台专科高职专场将于8月24日在烟台芝罘区万达广场(烟台市芝罘区西关南街6号)举办本科综合场及专科综合场。百所高校聚集烟台,省内外本科及高职院校的招生负责人介绍学校的招生政策,并就学校今年的招生计划、专业设置等回答考生提问。

对于想要报考高职院校的考生而言,可以前来参加。省内最好的高职院校将集聚一堂,等你“问招”。学校特色、优势专业、师资情况、住宿条件、学生发展层面的就业前景、就业率,以及志愿填报方面的意见和建议,都是考生和家长需要迫切了解的。而这些问题,现场就能和学校老师“面对面”得到解决。

“2020年山东(烟台)高考招生咨询会”将于8月24日在烟台芝罘万达广场举办专科综合场咨询,上午9:00正式开



2020年烟台高招会本科综合场现场。

始,届时近百所省内外高校招办相关负责人到场,面对面“支招”志愿填报。

想了解高招会更多信息的考生和家长,可加高考招生咨询群(QQ群号:464793842),想了解高招会其他信息,可咨询烟台组委会李老师0535-6610123。

即日起到8月23日,广大考生和家长可以凭借准考证、身份证领取高招会门票。领取地址:烟台市互联网智慧产业园204(芝罘区峰山路1号,公交站:夏家卧龙站,途经公交:15、19、57、76、80路等),领取时间:9:00-16:00(工作日)。

青年志愿公益彩绘,共绘美丽乡村画卷

近日,烟台职业学院艺术设计与管理系“益心意”志愿服务队接受烟台市“乐在西洼”文化助老扶贫项目组邀请,积极参与到西洼村“居民小剧场”的墙绘工作。

“益心意”志愿服务队在充分了解村风、村容和村民喜好的基础上,结合绘制建筑的实际状况,为西洼村设计了5套方案。经过村民代表投票后,最终确定“西洼大舞台”“红樱桃艺术社”“乐在西洼”3个墙体手绘主题。志愿服务队指导老师刘夕榕与8名学生志愿者本着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿初心,不畏炎日,

手提涂料、画笔,克服一切困难,在3天内,共计完成总面积近30平方米的墙体手绘,勾勒出一幅幅“乐在西洼”的墙体画面。

一幅幅赏心悦目的墙体彩绘犹如阵阵文明新风拂面而来,成为西洼村一道亮丽的风景线。多年来,烟台职业学院已有百余名大学生志愿者参与到助力乡村建设发展的墙体彩绘志愿服务活动中,形成“绘乡村绘生活”的亮点志愿行动,通过不同形式助力着乡村振兴战略。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者李楠楠 通讯员宋海容 摄影报道



考研黑马!专科学校考出了研究生!

烟台一高职院校今年60多人考上研究生

本报烟台8月10日讯(记者李楠楠 通讯员吕慎娟)高职专科学校考出了研究生!齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从山东商务职业学院获悉,2020年是该校考研的丰收年,全校共有60余名同学顺利通过研究生入学考试的笔试与复试,成功考上研究生。

据介绍,该校考取研究生的60多名学生中,有40余人通过参加校内套读自学考试取得自考本科毕业证,然后考研成功,较去年增加230%以上。另外,2015级粮食工程专本贯通培养专业,全班46位同学,有22人考上研究生,考研率近48%。学校考研数量上在专科类院校中名列前茅,质量上也同样可圈可点,其中不乏北京理工大学、东北财经大学、东北林业大学这样全国重点高校。

“高考几分只差,让我与本科失之交臂,自己曾迷茫彷徨过。来到山东商务职业学院选择了自考本科,弥补了自己的遗

憾,磨炼了意志,通过三年努力,我不仅拿到了专科毕业证,还拿到了自考本科毕业证,并在毕业当年参加了研究生入学考试,考上了北京理工大学,比高考后直接上本科再考研,还节省了一年时间,这在以前是不敢想的。”山东商务职业学院2016级应用英语专业学生咸荣荣说,“现在我想以自己的亲身经历告诉学弟学妹:自己可能并不是很优秀,但在特定的时间,只要做到坚持自己的选择,咬紧牙关挺到最后,好多事情,就会变得没有我们想像中的那么难,而我们只要能够坚持自己的初心,最后都会到达胜利的彼岸。”

“准备考研的过程是漫长的、难熬的,其间遇到过种种困难,想过退缩,想过放弃。但每想到学习专科课程的同时,还要学习十几门自考本科课程的过程,自己都成功走过来了,又重新燃起斗志信心满满。”同样是通过自考取得本科学历后又考取鲁东大学研究生的2016级

工程造价专业学生王艺晓说,“在这里,我想对学弟学妹们说:既然下定决心要干一件事(考研),那么在努力干这件事的时候,一定要时刻充满信心,其间尽可能做到一切都要为这一件事情让步,最后大家一定会取得成功!”

“看到这么多人在考研的路上取得了如此优秀的的成绩,突然觉得自己不孤单了,对未来充满了信心。”山东商务职业学院一名自考学子说。“学校真正帮助好多学生实现了专科本科‘双证’毕业,专科毕业当年考取研究生,省时又升学的‘双赢’。”每一个拼命考研的专科生,身体里都住着一个不屈服的灵魂;每一所注重学生能力提升的高校,都将尽可能为学生提供各种便利。学校邀请成功考研的同学,为后来的学弟学妹分享考研路上的经验,尽可能为学生提供好的学习环境,通过各项奖励措施,鼓励学生继续向更高一级的学府深造。

据山东商务职业学院教务处老师介绍,学校自考生每天在图书馆、青年湖边的晨读,成为他们一天生活的美好开端。为着那一份坚持,他们不放弃、不妥协,抓紧时间的一点一滴,去营造不一样的人生。每次自考科目考试之前,学校都会针对考试科目,安排相应场次的模拟考试,帮学生最大限度查缺补漏,以利用考前的最后时间夯基础,补短板。学校每年举行自考本科奖学金颁发典礼,按年度表现评出一、二、三等奖学金,优秀学生干部,优秀学生等奖项;对考研上岸同学进行物质和精神方面的双重奖励。

据悉,山东商务职业学院是国家技能人才培养突出贡献单位、山东省技能型人才培养特色名校,学校加强教风、学风建设,重视学生综合能力和个性化发展,根据学生的个人发展规划,为学生提供就业、升学等多种渠道。

烟台面向“双一流”高校毕业生公开招聘急需紧缺人才100名

2020年烟台市市直事业单位面向“双一流”高校毕业生公开招聘急需紧缺人才100名。

招聘范围:“一流大学建设高校”全日制应届本科及以上学历毕业生(含3年择业期内未曾落实工作单位的毕业生)、“一流学科建设高校”一流学科全日制应届硕士及以上学历研究生(含3年择业期内未曾落实工作单位的毕业生);符合条件的2021年毕业生可以报考。应聘人员须为1984年8月14日(含)以后出生。

招聘岗位均为9级管理岗位。报名采取统一时间网上报名、网上初审的方式进行。

报名时间:2020年8月14日9:00-8月17日16:00;

查询时间:2020年8月14日12:00-8月18日11:00;

报名网址:烟台市人力资源和社会保障局门户网站。

招聘考试采用直接面试的方式。面试(初试)成绩采用百分制计算,保留到小数点后两位数,尾数四舍五入。面试采用结构化面试方式进行,面试成绩于本场面试结束后现场公布。为保证人员素质,面试成绩合格线为70分,不足70分的不予聘用。

根据面试成绩,由高分到低分按照1:1.5比例确定进入体检考察范围人员名单,进入体检考察范围人员名单在烟台市人力资源和社会保障局门户网站公布。进入体检考察范围人员确定后,按计划招聘人数由高分到低分依次等额对应聘人员进行体检、考察。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

烟台市教育局开发区分局面向全国招聘18人

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市教育局开发区分局获悉,为进一步加强教师队伍建设,全面提高校长、教师队伍专业化水平,烟台市教育局开发区分局面向全国招聘18人。

此次招聘对象为全国范围内中小学校长、公办幼儿园园长、副校长、特殊教育学校校长、副校长,学校(幼儿园)教师。

应聘人员年龄须为1974年8月6日(含)以后出生;具备副高级以上专业技术职务资格的人员,年龄可放宽至1969年8月6日(含)以后出生。具有国民教育系列大学本科及以上学历。具有符合岗位要求的教师资格证书。具有国家级学科竞赛(或职业技能大赛)优秀辅导老师奖,省级及以上特级教师、教学成果奖、教学能手、正高级教师,地市级及以上名师(含工程人选)、名校长(含工程人选)、名园长(含工程人选)、名班主任(含工程人选),优秀教育管理者(含建设工程人选)、优秀教育工作者、专业技术拔尖人才、教育领军人才等或相当于此类荣誉称号之一的。

报考初中校长岗位须现任公办初中校长或现任副校长职务满三年(含)以上,现任民办学校校长(且曾具有公办学校校长、副校长任职经历);报考小学校长岗位须现任公办小学校长或现任副校长职务满三年(含)以上,现任民办学校校长(且曾具有公办学校校长、副校长任职经历);报考特殊教育学校校长岗位须现任公办特殊教育学校校长、副校长;报考幼儿园园长岗位须现任公办幼儿园园长、副院长;报考中小学、职业中专教师岗位须现从事一线任教工作。

报考人员须填报《报名表》《一览表》及相关佐证材料通过电子邮件发至指定邮箱:zg6396721@yt.shandong.cn,邮件名称为“报考岗位+姓名”。

考试采取先面试后笔试的方式进行。

薪酬待遇执行烟台开发区公办学校、幼儿园薪酬标准;符合人才引进条件的,按照人才类别提供相应的保障措施。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠